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PRUEBAS SELECTIVAS DEL CUERPO AUXILIAR DE ADMINISTRACION GENERAL

1.- De la siguiente serie de fichas de domind, seleccione el valor de la ficha de trazo
discontinuo que continda la serie

a) 2 by ol o

2.~ En las sci’guientes matrices de numeros hay que sumar filas y columnas. Sefale en
cuantas de las cuatro matrices que se plantean se ha cometido algan error de calculo

62 29 47(138 37 43 86|166 29 27 26| 82 26 31 46|103
86 41 34(161 92 98 12|162 35 49 16({100 11 13 28| 53
68 67 17[152 29 39 446|114 14 68 176|157 87 45 32|164

216 137 98|451 118 180 144[442 78 143 118[339 124 89 107|320

o0 o0
N N it Nt
NP =W

3.- En las siguientes matrices de nimeros hay que sumar filas y columnas. Sabemos que
los totales son correctos y que hay un numero incorrecto, écual deberia figurar en su

lugar?
32 39 47(118 19 37 26| 82 47 26 46(119
47 52 32(131 36 48 43127 36 28 37(102
26 36 29| 91 39 28 28| 95 67 46 27[140
105 127 108|340 94 113 97304 150 100 111|361

a) 38

b) 37

c) 28

d) 27

4.- Seiiale el valor de “9” en el siguiente planteamiento
*+H+0=¢

H+H+0=«
Sm+206=7
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Nt N e e
~ ok N
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PRUEBAS SELECTIVAS DEL CUERPO AUXILIAR DE ADMINISTRACION GENERAL

Teniendo en cuenta el siguiente cuadro:

Nombre Sexo | Categoria | Edad Grupo | 'Periodo trabajado i Sueldo
Juan Hombre | Auxiliar 31 C2 6 meses y 29 dias 1.123,32
Angeles Mujer Auxiliar 47 C2 | 2 afios, 6 meses y 9 dias 1.254,56
Carlos Hombre | Operario 58 E 1 afo, 1 mes y 14 dias 1.008,32
Valvanera Mujer Operaria 34 E 2 afos, 8 meses y 19 dias 996,87
Isabel Mujer Gestion 47 A2 1 afo, 6 meses y 16 dias 1.626,39
lgnacio Hombre | Subalterno 40 E 1 ano, 7 meses y 21 dias 1.239,27
Elvira Muijer Auxiliar 44 Cc2 1 ano, 4 meses y 20 dias 1.158,73
Julia Mujer Auxiliar 50 C2 2 anos, 7 meses y 11 dias 1.257,29
Jorge Hombre | Auxiliar 32 C2 2 afnos, 7 meses y 24 dias 1.245,56
Juanjo Hombre | Gestion 48 A2 2 afios, 3 meses y 25 dias 1.756,35
Angel Hombre | Subalterno 39 E 9 meses y 16 dias 1.074,38
Rosario - Mujer Auxiliar 50 Cc2 2 anos, 5 meses y 9 dias 1,275,652
Mar Mujer Operaria 39 E 2 afnos, 8 meses y 24 dias 1.089,51

Conteste a las tres siguientes preguntas:

¢ Cuantas gersonas del Grupo E ganan mas de 996,90 y han trabajado menos de 2 afios
y 8 meses™

a) 2
b) 3
c) 4
d) 5

,Cuanto suman los sueldos de los hombres que no pertenecen a la categoria de
gubalterno Y que hayan trabajado menos de 2 afios y 7 meses?

a) 5.233,55
b) 4,187,99
c) 5.133,55
d) 3.887,99

Teniendo en cuenta que a efectos administrativos todos los meses tienen 30 dias,
cual es la suma de todos los periodos trabajados por las personas que no pertenecen
a la categoria de Operario/a ni al Grupo C27?

a) 6 afios, 3 meses y 18 dias
b) 7 anos, 8 meses y 8 dias
c) 6 anos, 5 mesesy 8 dias
d) 5 afios, 11 meses y 18 dias

Partiendo de la serie T=2, V=6, X=10, ... jcual es el resultado del siguiente
planteamiento?: Y+T-W

a) 6

b) 7

c) 8

d) 9

Un panadero cobra las 500 primeras piezas de pan del dia a 2 céntimos de euro cada
una, las siguientes a 1 centimo de euro mas y asi sucesivamente. ;Cuanto cobrara un
dia que haga un total de 2.500 piezas?

a) 110 euros
b) 80 euros
c) 70 euros
d) 100 euros
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PRUEBAS SELECTIVAS DEL CUERPO AUXILIAR DE ADMINISTRACION GENERAL

Observe la piramide de sumas y determine el valor de las letras, sabiendo que el valor de
la parte superior de cada tridngulo es la suma de los valores de la parte inferior del mismo.

H

7NN

+
+ + +
721,30 212,34
' B C ’ 412,97 317,08 618,

10.- El valor de B en la figura anterior es

a) 239,22
b) 189,42
c) 199,32
d) 209,12

995,43

+
31

11.- ¢ Cuantos numeros enteros contienen al menos un seis entre el 500 y el 10007

a) 190
b) 95
c) 176
d) 180

12.-  Senalar cuél de los siguientes grupos de simbolos es igual al que se presenta:

R IA

BIc

A1
a) R I
BAL D
LAy
b) 4RI
BRIzl
LAGR
c) R I
Rl
O A1
d) 8o
Rl
LA
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PRUEBAS SELECTIVAS DEL CUERPO AUXILIAR DE ADMINISTRACION GENERAL

13.- Un numero es triple que otro. Si a la tercera parte del segundo le afiadimos veinticuatro
unidades da un resultado igual a la tercera parte del primero. sCual es el menor de
estos numeros?

a) 36
b) 72
c) 18
d) 144

14.- ¢ De cuantas formas se pueden poner todas las letras de la palabra EURO sin repetir
ningun caracter?

a) 12
b) 96
c) 24
d) 36

15.- EI Ayuntamiento X otorga 600 euros en ayudas a un colectivo de 5 familias de las que 3
tienen categoria de familia numerosa y 2 no. Se asigna 100 euros mas a cada familia
numerosa en_relaciéon con lo _asignado a familias que no lo son. ;Cuantos euros
recibira cada familia numerosa?

a) 120
b) 180
c) 360
d) 160

16.- Si la suma de cada fila y cada columna es igual. ;Cual es el valorde A+ B - C?

9 8 A
15 10 12
B C 5

a) 14

b) 15

c) 9

d) 8

17.- Un tren recorre la distancia de Logrofio a Zaragoza de 176 kilémetros. Si llega en 1 hora
y 50 minutos, ¢ cudl es su velocidad media?

a) 97 kilémetros por hora
b) 96 kildbmetros por hora
c) 111 kilémetros por hora
d) 112 kildbmetros por hora

18.- Quiero repartir 164 euros entre tres personas de 12, 14 y 15 aiios, teniendo en cuenta
un reparto proporcional a sus edades. { Cuantos euros corresponden a cada uno?

a) 36€ 42€y46€
b) 46 € 54 €y64€
c) 48 € 56 €y60E€
d) 48 € 54€y62¢€

19.- ¢ Qué numero es el cociente de 90 entre la diferencia del cuadrado de 7 menos la quinta
parte de la diferencia entre el cuadrado de cinco y cinco?

a) 2
b) 3
c) 5
d) 4
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PRUEBAS SELECTIVAS DEL CUERPO AUXILIAR DE ADMINISTRACION GENERAL

Teniendo en cuenta que la remuneracion se compone de Sueldo, Importe trienios y Complemento
de Destino, segun los cuadros siguientes

CATEGORIAS
Caodigo | Categoria Sueldo
01B4 Aucxiliar 300
03C6 Administrativo | 350
26B1 Gestion 400
87X6 Técnico 450

Relacion de personal:

Numero de | Codigo | Ciudad Importe | Complemento
empleado destino Trienios Destino
25 03C6 | Calahorra 55 250
37 26B1 Alfaro 75 300
122 87X6 | Logroio 150 150
135 26B1 Calahorra 125 200
15 03C6 | Logroio 220 300
2 01B4 | Haro 150 400
17 03C6 | Logrofio 175 200
86 26B1 Haro 75 220
136 01B4 | Logroiio 250 350
253 03C6 | Logrofio 125 100
20.- 4, Cual es el NGmero de empleado con mayor remuneracion total?
a) 25
b) 15
c) 136
d) 2

21.- (A qué Cbdigo de Categoria corresponde el mayor nimero de empleados de Logrofio?

a) 03CB
b) 01B4
c) 26B1
d) 87X6

22.- Si un avion recorre 1.500 metros en 50 segundos, ¢;Cuantos metros recorre en 2/3 de
segundo?

a) 22 metros
b) 45 metros
c) 35 metros
d) 20 metros

23.- ¢ Cuantas décimas de segundo tienen 6 horas y 4 minutos?

a) 2.184.000
b) 218.400
c) 364.000
d) 214.800

24.- ; Cual es la quinta parte de la mitad del tercio de 47407
a) 237
b) 158
c) 395
d) 474
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PRUEBAS SELECTIVAS DEL CUERPO AUXILIAR DE ADMINISTRACION GENERAL

25.- Pepe tiene 20 euros Si tuviera 4 euros menos, tendria la mitad de lo que tiene Pedro.
¢Cuantos euros tiene Pedro mas que Pepe?

a) 10€
b) 32 €
c) 12€
d) 20€

26.- ¢ Cual es el valor de b, en la siguiente ecuacién? 10/(2b - 5) = 2/3

a) 15
b) 12
c) 10
d) 8

27.- Indique, de entre los siguientes grupos de sinénimos, cual de ellos contiene un
vocablo que no es sinénimo del resto

a) Proporcional, equitativa, alicuota, ecuanime
b) Progresivo, paulatino, distributivo, gradual
c) Perpetuo, sempiterno, inmemorial, perenne
d) Rebatido, refutado, impugnado, replicado

28.- Indique cual de las siguientes palabras contiene una falta de ortografia

a) Tenéis
b) Estais
c) Ganaseis
d) Estuvierais

29.- Indique cual de las secuencias de palabras ordenadas alfabéticamente es incorrecta

a) sinsentido, sintactico, sinverglienceria, sionismo
b) esforzar, esguince, esmeril, esmoquin

¢) morfema, morfina,morfologia, morganatico

d) fructuoso, frugal, frustracion, frusleria

30.- ¢ Cual de las siguientes operaciones esta mal realizada?

a) 2.350x5=11.750
b) 4.527 x 30 = 135.810
c) 7.589 x 70 = 521.230
d) 9.856 x 9 = 88.704

31.- Los 3/4 de 7.258 son la mitad del nimero

a) 10.887
b) 10.877
c) 19.354,4
d) 19.252,4

32.- Feli?e presento la declaracion de la renta fuera de plazo, ))or lo que el importe de la
cuota que debia pagar a Hacienda se incrementé en un 15% por recargo de demora. Si
finalmente Felipe pagé 1.411,05 euros, lncIuYendo en dicha cantidad el recargo
indicado, ¢ qué importe deberia haber pagado si lo hubiera hecho en plazo?

a) 1.221,03 euros
b) 1.227 euros
c) 1.127 euros
d) 1.121,03 euros
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PRUEBAS SELECTIVAS DEL CUERPO AUXILIAR DE ADMINISTRACION GENERAL

33.- Juan acude a su distribuidor habitual y compra 2 DVDs ly 3 memorias USB y paga un

total de 63,90 euros porque le hace un descuento sobre el precio de venta del 18%. Mas

tarde Julian compra 3 DVDs y 2 memorias USB, al ir de parte de Juan le aplica un
descuento del 5%, pagando por la compra 56,05 euros. ;Cual es el precio sin
descuento de 2 DVDs?

a) 38 euros
b) 14 euros
c) 17 euros
d) 28 euros

34.- El dia 20 de septiembre de 2009 José compré un coche de segunda mano en
“Automéviles de Ocasion” pagando un importe de 12.420,60 euros en efectivo g
dejando_su coche antiguo en dicho concesionario, habiéndoselo valorado en 58
euros. El gerente del concesionario, el Sr. Martinez, se gasta en poner el antiguo coche
de Juan en condiciones 2.135,50 euros y lo vende dos meses después, el 20 de
noviembre de 2009, por 2.829,32 euros ¢ cudl ha sido el beneficio, expresado en tanto
por I‘?Iec?tc.)j olqtgnida por el Sr. Martinez en la operacion de venta realizada con el viejo
coche de José?

a) 2%
b) 6%
c) 3.2%
d) 4%

35.- ¢Cual de las siguientes palabras podria sustituir a la escrita en magﬁsculas sin que
cambie el sentido de la siguiente frase?: Marcos tiene el pelo HIRSUT

a) Duro
b) Lacio
c) Rizado
d) Largo

36.- ;Cuantos numeros hay del 93 al 147, ambos incluidos, sin tener en cuenta los pares de
tres cifras y los impares menores de 1367

a) 10
b) 11
c) 9
d) 13

37.- Senale cuantos decametros son la siguiente cantidad: 6 kilometros, 18 metros, 250
centimetros

a) 572,05
b) 400,05
c) 635,05
d) 602,05

38.- En una de de las siguientes parejas de palabras el significado de las mismas es
diferente. Sefialela

a) Sediento-Sitibundo
b) Gules-Rojo

¢) Vulturno-Reservado
d) Enjuto-Magro
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PRUEBAS SELECTIVAS DEL CUERPO AUXILIAR DE ADMINISTRACION GENERAL

39.- Indique cuantos acrénimos hay en la siguiente relacion:

airbag
ovni

limo.
ofimatica
g.e.p.d.
sonar

Ve B®

urbi et orbi
pyme

a) 7
b) 5
¢) Ninguno
d) 4

40.- Senale en cual de las siguientes series hay un mayor nimero de palabras
incorrectamente escritas

a) Botavara-pandemonium-boérax-barahinda-podio

b) Camomilla-canon-borbollar-microonda-sabotage

c) Yeyuno-cambullonero-bosquimano-bonsaéi-bisilabico
d) Guayanés-bonhomia-podium-satrapa-satico
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PRUEBAS SELECTIVAS PARA LA PROVISION DE PLAZAS VACANTES DEL CUERPO
AUXILIAR DE ABMINISTRAGT@N GENERAL DE LA COMUNIDAD AUTONOMA DE LA
'RIOJA, GBNVGGABA“S P.R QRBEN 20/2010, DE 30 DE ABRIL, DE LA G.NSEJERiA DE|
ADMINISTRACIONES PUBLIGAS Y PGLfTICA LOCAL

El Tribunal Calificador hace publica la plantila de respuestas del primer gjercicio
(primera parte) de la fase de Oposicion de las pruebas selectivas para la provision de
plazas vacantes del Cuerpo Auxiliar de Administracién General de la Comunidad
Autonoma de La Rioja, celebrado el dia 16 de octubre de 2010.

PLANTILLA DE RESPUESTAS DEL PRIMER EJERCICIO-PRIMERA PARTE
CUERPO AUXILIAR DE ADMINISTRACION GENERAL
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Logrofio, 18 de octubre de 2010
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